

“五项措施”筑牢食品安全防线

市市场监管局全力保障重大活动期间餐饮服务食品安全

信阳消息(时昌)11月4日,为严格落实市委、市政府和市市场监管局关于系列重大活动的安排,切实履行行业监管责任和属地管理责任,市局组织相关县区和责任科室、直属单位负责人召开了“11月份系列重大活动期间餐饮服务食品安全和应急处置”工作会议。

会上,通报了全市食品生产经营“6S”规范管理实施情况。相关领导提出了五项工作措施:

加强领导,周密部署。为有效防控食品安全事故的发生,各县区各单位要加强组织领导,迅速制订工作方案和应急预案,以“运行高效、保障有力、无缝衔接、全程监管”为基本,确保各项措施落到实处。

提前介入,督促整改。以许可资质、食品采购、储存管理等关键环节为重点,对涉及

的所有经营主体全覆盖,进行风险排查,及时发现隐患,提出整改意见,督促限期整改到位,对整改不到位的经营主体一律关停。

驻点值守,全程监督。各县区各单位启动重大活动餐饮服务安全保障机制,重要时间节点要安排监管人员进驻就餐场所,实行驻点保障,对食品加工过程实施全程监督。

宣传教育,严格防范。加强对经营主体的食品安全相关知识的宣传培训,进一步强化餐饮单位的第一责任人意识。因工作责任不落实、防范措施不到位而发生食品安全事故的,将依法依规严肃追责。

强化值守,应急处置。加强重大活动保障期间应急值守,确保信息畅通,完善活动期间食品安全应急预案,遇突发食品安全事件,做到反应灵敏、响应快

速、处置有效、上报及时。

会议强调,要在持续保障中提升政治站位。严格对照《河南省重大活动餐饮服务食品安全监督管理办法》《河南省重大活动餐饮服务食品安全监督管理手册》等进行风险摸排。各县区各单位要把食品安全保障工作落实落细落到位,作为必须扛稳抓牢的政治责任,进一步细化分解工作任务,确保市、县局的每一项工作部署都能谋划实、分解细、配合紧、推进快、督导严。确保每一个重点点位都能责任到人、落实到人、保障到人。要在全力以赴中强化政治担当。各县区各单位要把圆满完成保障任务作为统领,全力以赴、埋头苦干,始终保持政治清醒,增强危机意识,树立大局观念,强化责任担当,拿出过硬过刚举措,进一步推动责任落实、岗位落实、举措落实。

优化升级产品 打造创新团队

平桥区食品行业协会召开常务理事会

信阳消息(吴虹静)近日,平桥区食品行业协会一届六次常务理事(扩大)会议召开,区市场监管局相关负责人、协会会长、副会长、常务理事等负责人共40余人参加会议。

会议指出,平桥区食品行业协会自成立以来,围绕服务行业的工作目标开展了一系列内容丰富、形式多样、富有特色的协会活动。有力地推动了平桥区整个食品行业的发展,为平桥区食品安全以及经济社会发展作出了积极的贡献。

平桥区食品协会协会的成立,是推动我区食品行业做大做强,促进食品行业市场化、规模化、组织化的重要举措,随着淮河生态经济带建设总体规划将我市建成区域性中心城市、三个1000亿级食品产业经济区的布局、实施,为我区食品行业发展带来很大

机遇和挑战,将带动我区食品行业进入市场化、规模化、组织化发展的新阶段。

会议强调,食品协会加强自身建设。不断壮大力量,充分发挥平台作用,进一步提升我区食品行业企业队伍综合素质,为企业健康快速发展提供强大动力。努力把协会办出特色、办出成效。

要把协会办成创新发展的平台。着力促进理念创新、思路创新、机制创新,优化升级产品,打造创新团队,打造一批知名“品牌”,不断增强占领市场、快速发展能力。

协会要发挥政企沟通的桥梁纽带作用。区市场监管局将督促企业严格遵纪守法、强化行业自律,帮助企业开拓市场、扩大开放、加强创新,推动我区食品行业持续健康发展,为我区发展作出更大贡献。



为进一步提高河南省血液净化专业医疗质量,信阳地区“净护天使—血液净化护理操作技能比赛”于11月举行。11月3日,河南圣德医院血液净化中心对我市八县两区约20家透析中心的50余名参赛选手进行了赛前指导与培训,提升了各参赛选手的理论基础和实操技能,激发了大家主动学习的积极性和热情。

孙浩然 摄

强化责任 整改落实

平桥区卫健系统召开以案促改警示教育大会

信阳消息(王志杰)近日,平桥区卫健系统召开区委巡查反馈问题整改及以案促改警示教育大会,区政府党组成员、副区长陈寅,区纪委监委刘金远,区卫健党组书记、主任陈福刚等110余人参会。

会上,集体观看了警示教育片,通报了以案促改案例及以案促改方案,区委巡查反馈意见及整改方案;信阳市四院等单位主要负责人作了表态发言。

陈福刚把自己在区里巡察集中反馈大会上的表态发言向参会同志再重学一遍,向大家

亮了底、交了心、表了态,表明了整改的坚定态度、坚强决心。要求卫健系统以案促改工作上要高度重视,对照自查,律己从严,真正做到举一反三以案为戒;强化责任,整改落实,建立健全各项规章制度,并坚决抓好制度落实,形成靠制度管权、管事、管人的长效机制,推进以案促改工作制度化常态化规范化。

刘金远就推进全区卫健系统以案促改工作要求卫健系统提高认识,切实增强开展区委巡查反馈问题整改和以案促改工作的自觉性;通过以案促改

案例为鉴,加强警示教育,狠抓查摆剖析,完善规章制度,做好整改落实。

陈寅要求卫健系统统一思想,提高站位,行动上立行立改,聚焦反馈问题清单抓好落实,强化担当,委党组切实履行以案促改工作责任,严格落实党风廉政建设主体责任,落实好“一岗双责”;要不图形式,不走过场,通过此次以案促改工作,使全系统党员干部的精神面貌有明显的改善、工作作风有明显改观,真正形成“风清气正、遵规守纪、乐于干事”的良好局面。

心血管病常识

(接上期)

心血管病还存在着一些潜在的决定因素,如果你愿意,或可称为“原因的根源”。它们是推动社会、经济和文化变革的主要力量——全球化、都市化和人口老龄化的反映。心血管病的其他决定因素包括贫穷和压力,以及遗传因素。

心血管病的共同症状是什么?

潜在的血管病通常没有症状。心脏病发作或中风可能是潜在疾病的最初警告。心脏病的症状包括:胸中部疼痛或不适;手臂、左肩、肘部、颌部或背部疼痛或不适。

此外,病人可能感到呼吸困难或气短;恶心或呕吐;头晕或无力;虚弱乃至出冷汗;以及面色苍白。妇女更易发生气短、恶心、呕吐,以及背部或颌部疼痛。

中风的最常见症状通常是身体一侧的脸部、手臂或腿部突然感到无力。其他症状包括,特别是身体一侧的脸部、手臂或腿出现麻木;神志迷乱、说话或理解困难;单眼或双眼识物困难;走路困难、眩晕、失去平衡或协调能力;无原因的严重头痛;软弱无力或失去知觉。

(未完待续)

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心